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www.buibm.ple-mail: biuro@buibm.pl

Tytu‡ rysunku:

Skala:Faza:

Podpis:

Data:

Tel.\Fax: (+48) 22 787 46 23

Nr rys.:

Podpis:

Podpis:

mgr in¿.Bart‡omiej Ma‡etka
upr. nr MAZ/0405/POOD/10

05-850 O¿arów Mazowiecki

ul. Poznaæska 129/133

WARSZAWSKIEGO ZACHODNIEGO

ZARZ¥D POWIATU 

TOM I

PROJEKT WYKONAWCZY

gm. Izabelin i gm. Stare Babice

skrzy¿owaniu ul. 3-go Maja i ul. Sienkiewicza w m. Izabelin, 

ul. 3-go Maja d‡. 2100 mb wraz z budow„ ronda na 

Sienkiewicza d‡. 3300 mb oraz drogi powiatowej nr 4130W 

Rozbudowa drogi powiatowej nr 4128W ul. Izabeliæska i ul. 

Sprawdzi‡:

Opracowa‡:

Projektant:

mgr in¿. Krzysztof Suliga
upr. nr 83/DO�/12

tech. bud. Przemys‡aw Perzanowski

Bran¿a:

DROGOWA

grudzieæ 2016

projektowana niweleta

teren istniej„cy


